

opusdei.org

監督的訊息（2024年 7月15日）

在米蘭的旅程結束後，主業團監督邀請我們去繼續為規章的調整、為他接下來的牧靈之旅和為教會祈禱。

2024年7月15日

潘普洛納（Pamplona），2024年7月15日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

正如我向你們宣布的那樣，上個月底，羅馬教廷和主業團的專家們舉行了第二次會議，以研究——正如教宗請求我們的——對監督團規章作出可能的修改。下次會議定於九月中旬舉行。讓我們為這些工作的進展繼續祈禱。

剛過去的 6 月 28 日，在前往米蘭的途中，我在卡拉拉 (Carrara) 祝聖了一個聖母像，Mater Pulchrae Dilectionis (純潔的愛之母) ，這是你們美國的兄弟姐妹——為了實現我們父親的一個很久的願望——委託製造的。之後，在米蘭我很高興與許多人在一起，他們以極大的慷慨和犧牲去在意大利推動和維持一些以基督徒精神來啟發的學校。

幾天後，我將啟程前往一些南美洲國家，第一個國家是智利。就像一切一樣，我依靠你們祈禱的幫助。

同時，順理成章的是，每個人的思念和祈禱都會延伸到世界其他地方，尤

其是教會成員遭受最嚴重苦難的地方。讓我們不要停止默想和活出聖施禮華寫給我們的信：「我的孩子們，我們不能只看著主業團：我們首先並永遠看著聖教會」（《信函》1951年9月14日，第27號）。

你們的父親以他所有的溫情去祝福你們。

康仁

pdf | document generated automatically
from [https://dev.opusdei.org/zht/article/
Jian-Du-De-Xun-
Xi-2024Nian-7Yue-15Ri/](https://dev.opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2024Nian-7Yue-15Ri/) (2025年8月5日)